



LaPerseria Mashti Speisekarte

https://speisekarte.menu Römerstraße 16, Schriesheim, Germany (+49)0620362167,(+49)620362167 - http://www.laperseria-mashti.de









Eine <u>umfangreiche Speisekarte von LaPerseria Mashti</u> aus Schriesheim über alle *20* Gerichte und Getränke findest Du hier auf der Karte. Für **wechselnde Angebote** wende Dich bitte telefonisch oder über die Kontaktdaten auf der Website an den Inhaber. Was <u>Mathilde Georges</u> an LaPerseria Mashti mag: Wenn Sie originelles orientalisches Essen mögen, sollten Sie hierher kommen. Fantastisches Fleisch, köstliche Kräuter und Gewürze, freundliches Personal und entspannte Atmosphäre. Moderate Preise für hochwertiges Abendessen. <u>Weiterlesen</u>. Wenn die Wetterlage gut ist kannst Du auch draußen Dich bedienen lassen. Im LaPerseria Mashti in Schriesheim wird auf **offener Flamme leckeres Grillgut frisch gegrillt** und mit leckeren Beilagen garniert, lass Dir die Chance nicht entgehen, die knusprig krosse <u>Pizza</u> zu genießen, die nach traditionellem Verfahren ofenfrisch zubereitet wird.

LaPerseria Mashti Speisekarte



10 meistbestellte Gerichte

ORIGINAL

Mains

FILET

Beilagen und Saucen

DIPS

Coffee

ESPRESSO

Restaurant Kategorie

ITALIENISCH

Vorspeisen

JOGHURT

KEBAB

Extras

INGWER

INGWER

Speisen enthalten auch



FLEISCH

Folgende Arten von Gerichten werden serviert

BROT

PIZZA

LAMM

PASTA

FILET

WRAP

VORSPEISE

LaPerseria Mashti Speisekarte



LaPerseria Mashti

Römerstraße 16, Schriesheim, Germany Öffnungszeiten:

Sonntag 11:30-23:00

Montag 11:30-14:30 17:00-23:00 Dienstag 11:30-14:30 17:00-23:00 Mittwoch 11:30-14:30 17:00-23:00 Donnerstag 11:30-14:30 17:00-

23:00

Freitag 11:30-14:30 17:00-23:00

Samstag 17:00-23:00



Gemacht mit speisekarte.menu